

> **Впервые**

# ГДЕ ВЗЯТЬ ВРЕМЯ СМОТРЕТЬ ТЕЛЕВИЗОР?

**В недалеком будущем в БелГУ откроется новая специальность - цифровое телерадиовещание.**

Такая договоренность достигнута между генеральным директором ФГУП «РТРС» Г.И. Скляром и ректором БелГУ Л.Я. Дятченко. А когда это произойдет, то белгородский университет станет первым в стране, где будут готовить специалистов, способных работать в современной, гибкой, технически и экономически эффективной сети электронных коммуникаций. И можно не сомневаться, что желающих приобрести перспективную профессию будет предостаточно.

Главным же итогом визита на Белгородчину генерального директора ФГУП «РТРС» стало подписание двух взаимовыгодных соглашений с губернатором области Е.С. Савченко. Речь идет об участии области в экспериментальном проекте по внедрению нового цифрового телевидения. Создание такого, по мнению губернатора области, даст возможность нашей телекомпании стать на одну планку с ОРТ, РТР, НТВ... Согласитесь, очень заманчивые перспективы.

Мало того, создание сети нового поко-

ления гарантирует абонентам новое качество услуг связи по доступным ценам в телерадиовещании. Это позволит обеспечить белгородцам, как, впрочем, и всем россиянам, высококачественное и доступное многопрограммное вещание. Число программ возрастет с сегодняшних двух - шести до 40 и более!

Разрозненная сеть телерадиовещания будет преобразована в современную широкополосную, позволяющую предоставлять помимо вещательных мультимедийные и информационные услуги. Например, интерактивное ТВ, передача данных, доступ в интернет и др.

Второе соглашение касается завершения строительства телевышки, расположенной в районе Харьковской горы. Исходя из подписанного соглашения, в дальнейшем это строительство будет вестись обоюдно и, как звучало на церемонии подписания, «максимально быстро». По словам Евгения Степановича Савченко, в конце следующего года строительство телевышки будет завершено.

**Ольга ШЕВЦОВА**